
2023, april

1 Wat is je geslacht? Man Vrouw
Alle NLse golfers (1274) 77% 23%
Deense golfers (1643) onbekend onbekend
Single hcp'ers in NL (110) 77,3% 22,7%
Hcp 37-54 in NL (94) 68,1% 31,9%
Hcp 10-54 in NL (952) 76,8% 23,2%
Baanbeheerders in NL (322) 85,4% 14,6%
Greenkeepers in NL (65) 96,9% 3,1%

2 Wat is je leeftijd? Onder de 18 18-35 36-50 51-60 61-70 71 en ouder
Alle NLse golfers (1274) 0,3% 2,5% 10,10% 20,80% 40,9% 25,40%
Alle Deense golfers (1643) onbekend onbekend onbekend onbekend onbekend onbekend
Single hcp'ers in NL (110) 0,9% 10,0% 21,8% 30,0% 30,9% 6,4%
Hcp 10-54 in NL (952) 0,2% 1,6% 8,6% 19,6% 42,1% 27,9%
Hcp 37-54 in NL (94) 1,1% 3,2% 13,8% 14,9% 42,6% 24.5%
Baanbeheerders in NL (322) 0,3% 3,1% 11,8% 20,8% 37,9% 26,1%
Greenkeepers in NL (65) 0% 10,8% 36,9% 30,8% 21,5% 0%

3 Wat is je handicap? Onder de 10 10,1-18,4 18,5-24,9 25-36 37+ Baanpermissie Geen hcp en 

geen 

baanpermissie
Alle NLse golfers (1274) 11,6% 28% 25,3% 25,6% 8,5% 0,8% 0,1%
Alle Deense golfers (1643) 17,5% 28,3% 27,3% 22,7% 4,4% nvt nvt
Single hcp'ers in NL (110) 100,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%
Hcp 10-54 in NL (952) 0,0% 32,1% 28,9% 29,3% 9,7% 0,0% 0,0%
Hcp 37-54 in NL (94) 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 100,0% 0,0% 0,0%
Baanbeheerders in NL (322) 16,5% 36,3% 22,7% 18,0% 4,0% 1,6% 0,9%
Greenkeepers in NL (65) 12,3% 26,2% 12,3% 32,3% 7,7% 4,6% 4,6%

5 Jaarkosten onbeperkt speelrecht op 
je club?

0-500 euro 500-750 751-1000 1001-1250 1251-1500 1501-1750 1750+ Weet ik niet 

Alle NLse golfers (1274) 5,7% 6,9% 12,9% 25% 29,5% 7,6% 6,6% 5,8%
Alle Deense golfers (1643) onbekend onbekend onbekend onbekend onbekend onbekend onbekend
Single hcp'ers in NL (110) 3,6% 2,7% 5,5% 26% 39,1% 13,6% 5,5% 3,6%
Hcp 10-54 in NL (952) 5,9% 7,3% 13,9% 24,8% 28,5% 6,8% 6,8% 5,9%
Hcp 37-54 in NL (94) 12,8% 19,1% 18,1% 8,5% 19,1% 5,3% 3,2% 13,8%
Baanbeheerders in NL (322) 6,5% 7,8% 13,4% 25,2% 34,5% 6,8% 3,1% 2,8%
Greenkeepers in NL (65) 6,2% 10,8% 9,2% 20% 46,2% 1,5% 0% 6,2%



6 Wat is voor jou de belangrijkste 

beweegreden om te golfen? 

Sociale aspect Ik ben 

topgolfer

Natuur-

beleving

Zakelijke 

redenen

Het 
competitieve 
aspect, 
wedstrijden

Fysieke 

beweging

Anders, 

namelijk
Alle NLse golfers (1274) 73,1% 2,8% 52,7% 2,2% 39,6% 89,9% 10,0%
Alle Deense golfers (1643) 84,0% 9,3% 51,4% 2,9% 43,4% 85,3% nvt
Single hcp'ers in NL (110) 73,6% 20,9% 39,1% 4,5% 69,1% 76,4% 6,4%
Hcp 10-54 in NL (952) 73,2% 0,5% 54,4% 1,9% 36,1% 91,8% 10,4%
Hcp 37-54 in NL (94) 60,6% 0,0% 57,4% 4,3% 20,2% 89,4% 13,8%
Baanbeheerders in NL (322) 68,0% 5,0% 48,1% 9,3% 43,8% 75,2% 11,8%
Greenkeepers in NL (65) 50,8% 6,2% 38,5% 13,8% 21,5% 41,5% 21,5%

7 Ben je ooit van club veranderd 

vanwege de kwaliteit van de 

golfbaan?

Ja Nee Ik heb het 

wel 

overwogen

Ik ben niet lid 

van een 

golfclub met 

een eigen baan
Alle NLse golfers (1274) 15,8% 69,6% 9,3% 5,3%
Alle Deense golfers (1643) 12,0% 78,0% 10,0% nvt
Single hcp'ers in NL (110) 24,5% 54,5% 19,1% 1,8%
Single hcp'ers in DK (287) 24,0% 60,0% 16,0% nvt
Hcp 37-54 in NL (94) 6,4% 79,8% 5,3% 8,5%
Hcp 37-54 in DK (73) 0,0% 95,0% 5,0% nvt
Hcp 10-54 in NL (952) 14,8% 71,4% 8,2% 5,6%
Baanbeheerders in NL (322) 12,7% 77,0% 5,9% 4,3%
Greenkeepers in NL (65) 18,5% 63,1% 3,1% 15,4%

8 Vind je dat je thuisbaan (of de baan 
waar je het vaakst speelt) goed 
onderhouden is?

Helemaal niet 

goed

Niet erg goed Redelijk goed Heel goed Voortreffelijk

Alle NLse golfers (1274) 1,5% 7,4% 38,7% 44,6% 7,9%
Alle Deense golfers (1643) 0,6% 2,1% 29,8% 42,6% 24,9%
Single hcp'ers in NL (110) 3,6% 11,8% 38,2% 35,5% 10,9%
Hcp 10-54 in NL (952) 1,2% 6,8% 38,7% 45,9% 7,4%
Hcp 37-54 in NL (94) 0,0% 5,3% 39,4% 48,9% 6,4%
Baanbeheerders in NL (322) 0,9% 2,8% 30,7% 55,6% 9,9%
Greenkeepers in NL (65) 0,0% 1,5% 33,8% 50,8% 13,8%

9 In hoeverre ervaar je onkruid 
(bijvoorbeeld madeliefjes, klaver, 
weegbree, paardenbloemen) als 
een probleem op een golfbaan?

Helemaal niet In zeer geringe 

mate

In geringe 

mate

In hoge mate

Alle NLse golfers (1274) 33,3% 26,4% 29,6% 10,7%
Alle Deense golfers (1643) 29,1% 37,2% 23,2% 10,5%
Single hcp'ers in NL (110) 14,5% 30,9% 32,7% 21,8%



Hcp 10-54 in NL (952) 35,4% 25,8% 29,4% 9,4%
Hcp 37-54 in NL (94) 48,9% 27,7% 20,2% 3,2%
Baanbeheerders in NL (322) 16,1% 30,1% 42,2% 11,5%
Greenkeepers in NL (65) 7,7% 29,2% 47,7% 15,4%

11 In hoeverre ervaar je schimmels 
(bijvoorbeeld 'sneeuwschimmel' of 
'dollarspot') als een probleem op 
een golfbaan?

Helemaal niet In zeer geringe 

mate

In geringe 

mate

In hoge mate

Alle NLse golfers (1274) 5,4% 17,9% 47,4% 29,4%
Alle Deense golfers (1643) 31,5% 30,4% 25,9% 12,3%
Single hcp'ers in NL (110) 3,6% 8,2% 30,0% 58,2%
Hcp 10-54 in NL (952) 5,3% 19,1% 49,7% 25,9%
Hcp 37-54 in NL (94) 9,6% 27,7% 54,3% 8,5%
Baanbeheerders in NL (322) 2,5% 14,6% 42,5% 40,4%
Greenkeepers in NL (65) 1,5% 9,2% 55,4% 33,8%

13 In welke mate heb je het gevoel dat 
je een blessure op een golfbaan 
kunt oplopen als gevolg van het 
onderhoud van fairways, rough, 
bunkers, etc.?

Helemaal niet In zeer geringe 

mate

In geringe 

mate

In hoge mate

Alle NLse golfers (1274) 49,3% 32,9% 15,8% 2,0%
Alle Deense golfers (1643) 18,4% 57,9% 12,5% 11,1%
Single hcp'ers in NL (110) 45,0% 31,2% 18,3% 5,5%
Hcp 10-54 in NL (952) 49,5% 33,3% 15,6% 1,6%
Hcp 37-54 in NL (94) 52,1% 34,0% 12,8% 1.1%
Baanbeheerders in NL (322) 45,8% 38,0% 14,6% 1,6%
Greenkeepers in NL (65) 44,6% 40,0% 13,8% 1,5%

14 In welke mate is het voor je 
spelplezier belangrijk dat de bal 
betrouwbaar rolt op de greens?

Helemaal niet 

belangrijk

Niet erg 

belangrijk

Enigszins 

belangrijk

Belangrijk Heel belangrijk

Alle NLse golfers (1274) 0,1% 2,2% 12,2% 47,2% 38,3%
Alle Deense golfers (1643) 0,5% 0,9% 3,9% 25,2% 69,5%
Single hcp'ers in NL (110) 0,0% 1,8% 3,6% 23,6% 70,9%
Hcp 10-54 in NL (952) 0,1% 2,2% 13,2% 50,2% 34,3%
Hcp 37-54 in NL (94) 1,1% 3,2% 30,9% 47,9% 17,0%
Baanbeheerders in NL (322) 0,3% 1,2% 6,5% 41,3% 50,6%
Greenkeepers in NL (65) 0% 0% 6,2% 41,5% 52,3%

15 In welke mate is het voor je 
spelplezier belangrijk dat de greens 
snel zijn?

Helemaal niet 

belangrijk

Niet erg 

belangrijk

Enigszins 

belangrijk

Belangrijk Heel belangrijk

Alle NLse golfers (1274) 1,8% 15,7% 39,6% 36,5% 6,4%



Alle Deense golfers (1643) 2,0% 3,0% 28,0% 41,0% 21,0%
Single hcp'ers in NL (110) 0,9% 8,3% 26,6% 46,8% 17,4%
Hcp 10-54 in NL (952) 1,8% 16,3% 41,3% 35,5% 5,0%
Hcp 37-54 in NL (94) 2,1% 21,3% 52,1% 22,3% 2,1%
Baanbeheerders in NL (322) 2,2% 11,5% 37,6% 44,4% 4,3%
Greenkeepers in NL (65) 1,5% 13,8% 53,8% 29,2% 1,5%

16 In welke mate is het voor je 
spelplezier belangrijk dat je in de 
rough gemakkelijk je bal kunt 
vinden?

Helemaal niet 

belangrijk

Niet erg 

belangrijk

Enigszins 

belangrijk

Belangrijk Heel belangrijk

Alle NLse golfers (1274) 0,8% 10,8% 40,3% 37,0% 11,0%
Alle Deense golfers (1643) 1,7% 4,6% 17,5% 34,8% 41,4%
Single hcp'ers in NL (110) 2,7% 8,2% 46,4% 33,6% 9,1%
Hcp 10-54 in NL (952) 0,6% 11,0% 39,5% 37,6% 11,3%
Hcp 37-54 in NL (94) 0,0% 17,0% 40,4% 36,2% 6,4%
Baanbeheerders in NL (322) 2,2% 17,1% 39,4% 36,7% 5,6%
Greenkeepers in NL (65) 3,1% 21,5% 36,9% 33,8% 4,6%

17 In welke mate is het voor je 
spelplezier belangrijk dat je ervan 
verzekerd bent dat je op de fairway 
een goede ligging van de bal 
aantreft?

Helemaal niet 

belangrijk

Niet erg 

belangrijk

Enigszins 

belangrijk

Belangrijk Heel belangrijk

Alle NLse golfers (1274) 1,4% 6,6% 28,9% 49,2% 13,9%
Alle Deense golfers (1643) 0,6% 1,9% 9,9% 41,3% 46,3%
Single hcp'ers in NL (110) 0,9% 1,8% 14,5% 52,7% 30,0%
Hcp 10-54 in NL (952) 1,4% 7,0% 30,8% 48,9% 11,9%
Hcp 37-54 in NL (94) 3,2% 9,6% 40,4% 42,6% 4,3%
Baanbeheerders in NL (322) 0,6% 3,7% 27,0% 59,9% 8,7%
Greenkeepers in NL (65) 0% 1,5% 27,7% 64,6% 6,2%

18 In welke mate is het voor je 
spelplezier belangrijk dat je ervan 
verzekerd bent dat je in de 
semirough een goede ligging van de 
bal aantreft?

Helemaal niet 

belangrijk

Niet erg 

belangrijk

Enigszins 

belangrijk

Belangrijk Heel belangrijk

Alle NLse golfers (1274) 2,1% 18,5% 48,6% 27,8% 2,9%
Alle Deense golfers (1643) nvt nvt nvt nvt nvt
Single hcp'ers in NL (110) 1,8% 17,3% 53,6% 23,6% 3,6%
Hcp 10-54 in NL (952) 2,2% 18,5% 48,1% 28,3% 2,9%
Hcp 37-54 in NL (94) 3,2% 24,5% 41,5% 30,9% 0,0%
Baanbeheerders in NL (322) 2,2% 16,8% 53,1% 26,4% 1,6%
Greenkeepers in NL (65) 1,5% 13,8% 47,7% 35,4% 1,5%



19 In welke mate is het voor je 
spelplezier belangrijk dat je ervan 
verzekerd bent dat je in de apron 
een goede ligging van de bal 
aantreft? 

Helemaal niet 

belangrijk

Niet erg 

belangrijk

Enigszins 

belangrijk

Belangrijk Heel belangrijk

Alle NLse golfers (1274) 1,5% 6,3% 27,6% 49,5% 15,1%
Alle Deense golfers (1643) nvt nvt nvt nvt nvt
Single hcp'ers in NL (110) 1,8% 1,8% 14,5% 50,0% 31,8%
Hcp 10-54 in NL (952) 1,4% 6,5% 29,3% 49,7% 13,1%
Hcp 37-54 in NL (94) 1,1% 11,7% 40,4% 42,6% 4,3%
Baanbeheerders in NL (322) 1,2% 7,1% 16,1% 55,9% 19,6%
Greenkeepers in NL (65) 1,5% 1,5% 13,8% 64,6% 18,5%

20 In welke mate is het voor je 

spelplezier belangrijk dat de 

afslagplaatsen vlak (waterpas) zijn?

Helemaal niet 

belangrijk

Niet erg 

belangrijk

Enigszins 

belangrijk

Belangrijk Heel belangrijk

Alle NLse golfers (1274) 2,0% 11,1% 24,9% 42,5% 19,4%
Alle Deense golfers (1643) 9,7% 11,0% 25,5% 33,2% 20,6%
Single hcp'ers in NL (110) 0,9% 2,7% 11,8% 57,3% 27,3%
Hcp 10-54 in NL (952) 2,2% 11,9% 26,7% 40,7% 18,6%
Hcp 37-54 in NL (94) 2,1% 21,3% 28,7% 41,5% 6,4%
Baanbeheerders in NL (322) 1,2% 9,0% 22,7% 48,8% 18,3%
Greenkeepers in NL (65) 0% 9,2% 16,9% 63,1% 10,8%

21 In welke mate is het voor je 
spelplezier belangrijk dat de 
grasmat op de afslagplaatsen van 
hoge kwaliteit is?

Helemaal niet 

belangrijk

Niet erg 

belangrijk

Enigszins 

belangrijk

Belangrijk Heel belangrijk

Alle NLse golfers (1274) 2,8% 22,4% 35,1% 33,8% 5,9%
Alle Deense golfers (1643) 5,1% 10,7% 34,6% 34,8% 14,9%
Single hcp'ers in NL (110) 1,8% 9,1% 33,6% 48,2% 7,3%
Hcp 10-54 in NL (952) 3,0% 24,0% 35,3% 31,9% 5,8%
Hcp 37-54 in NL (94) 2,1% 27,7% 37,2% 28,7% 4,3%
Baanbeheerders in NL (322) 0,9% 18,6% 38,8% 37,6% 4,0%
Greenkeepers in NL (65) 0% 23,1% 36,9% 38,5% 1,5%

22 In welke mate is het voor je 
spelplezier belangrijk dat het gras 
op de afslagplaatsen kort gemaaid 
is?

Helemaal niet 

belangrijk

Niet erg 

belangrijk

Enigszins 

belangrijk

Belangrijk Heel belangrijk

Alle NLse golfers (1274) 1,4% 13,9% 35,4% 42,5% 6,8%
Alle Deense golfers (1643) nvt nvt nvt nvt nvt
Single hcp'ers in NL (110) 2,7% 6,4% 24,5% 54,5% 11,8%
Hcp 10-54 in NL (952) 1,2% 14,9% 36,5% 41,2% 6,2%



Hcp 37-54 in NL (94) 0,0% 11,7% 35,1% 51,1% 2,1%
Baanbeheerders in NL (322) 1,2% 13,4% 36,0% 44,4% 5,0%
Greenkeepers in NL (65) 0% 13,8% 43,1% 40,0% 3,1%

23 In welke mate is het voor je 
spelplezier belangrijk dat de 
bunkers netjes aangeharkt zijn?

Helemaal niet 

belangrijk

Niet erg 

belangrijk

Enigszins 

belangrijk

Belangrijk Heel belangrijk

Alle NLse golfers (1274) 0,7% 3,3% 11,9% 52,5% 31,7%
Alle Deense golfers (1643) 0,7% 3,1% 13,5% 38,8% 43,9%
Single hcp'ers in NL (110) 0,9% 0,9% 4,5% 35,5% 58,2%
Hcp 10-54 in NL (952) 0,7% 3,5% 12,5% 54,9% 28,4%
Hcp 37-54 in NL (94) 1,1% 4,3% 27,7% 54,3% 12,8%
Baanbeheerders in NL (322) 0,6% 2,2% 14,9% 48,1% 34,2%
Greenkeepers in NL (65) 1,5% 3,1% 26,2% 52,3% 16,9%

24 In welke mate is het voor je 
spelplezier belangrijk dat er 
voldoende zand in de bunkers zit 
(niet te veel en niet te weinig)?

Helemaal niet 

belangrijk

Niet erg 

belangrijk

Enigszins 

belangrijk

Belangrijk Heel belangrijk

Alle NLse golfers (1274) 0,7% 3,5% 11,3% 49,9% 34,6%
Alle Deense golfers (1643) 2,0% 3,0% 10,0% 35,0% 50,0%
Single hcp'ers in NL (110) 0,0% 0,9% 3,6% 39,1% 56,4%
Hcp 10-54 in NL (952) 0,7% 3,6% 12,2% 51,5% 31,9%
Hcp 37-54 in NL (94) 0,0% 8,5% 35,1% 51,1% 5,3%
Baanbeheerders in NL (322) 0,3% 1,2% 11,5% 55,0% 32,0%
Greenkeepers in NL (65) 0% 3,1% 15,4% 63,1% 18,5%

25 Waaraan zouden greenkeepers het 

meeste aandacht moeten besteden?

1 2 3 4 5

Alle NLse golfers (1274) Greens: 4163 Fairways: 3307 Bunkers: 2233 Tees: 2043 Semirough: 1884

Alle Deense golfers (1643) nvt nvt nvt nvt nvt
Single hcp'ers (110) Greens: 508 Fairways: 381 Bunkers: 287 Tees: 245 Semirough: 191
Hcp 10-54 (952) Greens: 3610 Fairways: 2891 Bunkers: 1935 Tees: 1778 Semirough: 1672

Hcp 37-54 in NL (94) Greens: 394 Fairways: 309 Tees: 244 Bunkers: 192 Semirough: 184
Baanbeheerders (322) Greens: 1377 Fairways: 1081 Bunkers: 786 Tees: 738 Semirough: 551
Greenkeepers (65) Greens: 294 Fairways: 212 Tees: 182 Bunkers: 159 Semirough: 97


